


Z jednání Rady města 2. 12. 2008
1. Dne 1.12.2008 se uskutečnilo jednání s oby-

vateli ulice K.H.Borovského o její rekonstrukci, na 

které došlo k dohodě, že projekt bude zpracován 

tak, aby komunikace byla řešena jako obousměr-

ná s rekonstruovaným stávajícím chodníkem a 

parkovacími zálivy na straně protilehlé.

2. TJ Jiskra předložila žádost o příspěvek na spor-

tovní činnost na rok 2009. Organizace má 597 

členů, z toho je 290 členů ve věku do 18 let. Dále 

TJ Jiskra předložila i vyúčtování fi nančních pro-

středků za rok 2008.

3. RM schválila Směrnici na zadávání a evidenci 

veřejných zakázek malého rozsahu, která byla 

vytvořena v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., 

o veřejných zakázkách a dalšími obecně platný-

mi předpisy.

4. Starosta Sboru dobrovolných hasičů města 

N. Bystřice Bc. Milan Garhofer požádal radu o 

souhlas s podáním žádosti o převedení vozidla 

typu VW Transportér z majetku Policie ČR na 

náš SDH.

5. RM na žádost Českého rybářského svazu MO 

N. Bystřice souhlasil s úhradou nákladů spoje-

ných s organizací výběrového řízení na odbah-

nění rybníka Větrov ve výši 20 tis. Kč,  stanovila 

podmínky pro prováděcí fi rmu, které bude muset 

respektovat při odbahňování rybníka Větrov a 

následném převozu sedimentu a pověřil rybáře 

provozováním a obsluhou zdvihovacího regulač-

ního zařízení na potoku Dračice u bývalé Almy.

6. RM souhlasila s přidělením fi nančního pří-

spěvku TJ Jiskra na organizaci veřejného koulení 

pro děti v rámci akce Advent na hranici 2008 a na 

žákovský a dorostenecký turnaj v sálové kopané.

7. RM souhlasila s účastí Města na brněnském 

veletrhu Regiontour 2009.

8. RM souhlasila s navýšením cen stočného na 

rok 2009 o 2,- Kč + DPH.

9. RM se zabývala dalšími 10 žádostmi občanů a 

fi rem.

Z jednání Rady 
města 15. 12. 2008
1. RM byla seznámena o jednání s Povodím Vlta-

vy ohledně opravy koryta a břehů říčky Dračice 

především v úseku městského parku a o fi nanční 

spoluúčasti na vybudování jezu, který by zabez-

pečil dostatečné množství vody v rybníku Bene-

šák, aby ho bylo možno využívat ke koupání.

2. Vedení ZŠ předložilo radě k projednání výsledky 

soutěže ve sběru druhotných surovin za druhou 

polovinu roku 2008. V soutěži tříd zvítězil V. ročník  

(třídní učitelka pí. Dvořáková), 2. místo obsadila 

II.A. (třídní učitelka pí. Švecová) a 3. místo obsa-

dila II.B (třídní učitelka pí. Píchová). Celkem bylo 

odevzdáno 36 tun papíru a skla a dětem bylo z 

rozpočtu města vyplaceno přes 18 tis. Kč.

3. RM navrhla zastupitelům prodloužit smlouvu 

na rekonstrukci školní jídelny s fi rmou Arstav s.r.o. 

o 1 rok.

4. RM souhlasila se zkrácením nájemní Smlouvy 

o nájmu kanalizace pro veřejnou potřebu o 5 

let. Důvodem je možnost získání vyšší dotace na 

intenzifi kaci ČOV.

Z jednání Rady 
města 7. 1. 2009
1. RM vzala na vědomí informaci o rezignaci sta-

rosty Mgr. Jiřího Zimoly k 31. 12. 2008.

2. RM projednala návrh rozpočtu města na rok 

2009

3. RM souhlasila s podepsáním Dohody o vzá-

jemné prezentaci na webových stránkách infor-

mačního operátora Evropská databanka.

4. RM souhlasila s bezplatným pronájmem sálu 

KD Koruna za účelem žákovského divadelního 

představení pro veřejnost, které se uskuteční dne 

6. 2. 2009.

5. RM se zabývala dalšími 15 žádostmi občanů a 

fi rem.

Z jednání zastupitelstva 
města 16. 1. 2009
1. Novým starostou města byl zvolen p. Vladimír 

Bláha, místostarostou p. Jaromír Mitáš a radním p. 

Milan Garhofer.

2. ZM schválilo Smlouvu o poskytnutí fi nanční 

podpory na zateplení mateřské školy ze Státního 

fondu životního prostředí ČR.

3. ZM schválilo prodloužení smlouvy s fi rmou 

Arstav s.r.o. o jeden rok na akci „Stavební úpravy 

školní kuchyně a jídelny v N. Bystřici“.

4. ZM schválilo Dodatek č.1 na projekt stavby 

„Stavební úpravy ulice K.H.Borovského“

Z jednání Rady města 
26. 1. 2009
1. RM odsouhlasila Projekt roku 2009 pro těžeb-

ní a pěstební činnost v městských lesích, letos se 

bude více zalesňovat a méně těžit.

2. RM projednala Rozpočtový výhled města na 

roky 2009 – 2011.

3. RM schválila Výroční zprávu města za rok 2008 

o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím.

4. RM se zabývala problematikou vydávání zná-

mek na popelnice ve vztahu k propočítávání cel-

kových nákladů za likvidaci komunálního odpadu.

5. RM uložila Správě majetku města vypracovat 

zprávu o fi nančních nákladech za sběr a likvidaci 

papíru za 1. čtvrtletí r 2009.

6. RM doporučila zastupitelům prodej sedmi sta-

vebních parcel žadatelům v lokalitě Za Mládkem, 

kde bude v tomto roce započato s výstavbou 

nových rodinných domů.

7. RM schválila přidělení fi nančního příspěvku ve 

výši 5.000 Kč na nákup přepravních boxů ZO cho-

vatelů poštovních holubů.

8. RM neschválila fi nanční příspěvek Středisku 

rané péče Č. Budějovice.

9. RM schválila Spisový, skartační a archivní řád 

Města a dále schválila i změnu Vnitřního mzdové-

ho předpisu.

10. RM schválila změnu organizační struktury 

města, která je rozšířena o Majetkový odbor, jejímž 

řízením je pověřena Ing. Procházková.

11. RM uložila Majetkovému odboru, aby ve spo-

lupráci s konkurzním správcem Almy zabezpe-

čil odstranění betonových patek po parovodu v 

městském parku.

12. RM schválila fi nanční příspěvek na pořádání 

cyklistických závodů horských kol pro amatéry, 

který se uskuteční v měsíci září.

POZVÁNKA
na veřejné zasedání 

Zastupitelstva Města Nová Bystřice

ve středu 18. února od 17.00 hodin

v zasedací místnosti MěÚ v N.Bystřici.

Program jednání:

1. Zahájení,  volba ověřovatelů zápisu  

2. Zpráva o činnosti za uplynulé období

3. Schválení zprávy o inventarizaci majetku 

 k 31. 12. 2008

4. Schválení rozpočtu města na rok 2009

5. Schválení rozpočtového výhledu na roky 

 2009 – 2011

6. Zpráva výborů zastupitelstva

7. Rozhodnutí o stanovení odměn neuvol-

 něným členům zastupitelstva města, 

 rady města, předsedů a členů ZM, před-

 sedů a členů komisí RM

8. Žádosti občanů

9. Různé

10.  Závěr

Nová Bystřice na veletrhu 
cestovního ruchu v Brně 

Na začátku ledna se Nová 

Bystřice již podruhé zúčast-

nila významného veletrhu 

cestovního ruchu Regi-

ontour v Brně. Jako vloni 

jsme měli stánek v expo-

zici Jindřichohradeckých 

místních drah a zájem byl 

především o cykloturistiku, 

ubytování, poptávka byla 

také po nových naučných 

stezkách a zimních běžec-

kých trasách. Velmi nás potěšilo zjištění, že mnozí, 

kteří se u stánku zastavili, znají Novou Bystřici a 

většina z nich k nám chce přijet na dovolenou. 

Všichni, kterých jsme se zeptali, jak se jim na 

Novobystřicku líbilo, odpověděli, že je u nás nád-

herně. Věřme, že tomu bude i nadále...

M. Vondrová, informační středisko



KulturaOznámení pro rodiče a všechny přátele školy
Základní škola a Mateřská škola Nová Bystřice 

podala grantový projekt s názvem „Další vzdělá-

vání pedagogických pracovníků ZŠ a MŠ Nová 

Bystřice“ do operačního programu „Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost“ prostřednictvím globální-

ho grantu „Další vzdělávání pracovníků škol a škol-

ských zařízení v Jihočeském kraji“. 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN 

EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM 

ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.

Na základě doporučení výběrové komise a usne-

sení Zastupitelstva Jihočeského kraje byla na výše 

uvedený projekt schválena fi nanční podpora v 

plné požadované výši.

Proč základní škola tento projekt podala?

Vstupem České republiky do Evropské unie dochá-

zí k velkému pohybu ve všech oblastech života 

naší země, tedy i ve vzdělávání. Vzdělávací politika 

by měla být nastavena tak, aby produkovala pou-

ze zaměstnavatelné obyvatele, aby se zvýšila úro-

veň cizojazyčné výuky a informační technologie a 

aby se vytvořila potřeba celoživotního vzdělávání 

(Lisabonská strategie 2000).

A kde jinde začít s celoživotním vzděláváním než u 

těch, kteří se předáváním těchto informací zabýva-

jí, tedy u učitelů. 

Co je hlavním obsahem tohoto projektu?

V souvislosti se změnami, které od letošního školní-

ho roku 2007/2008 nastávají v našem školství, tzn. 

vypracování ŠVP ZV a započetí výuky podle nich v 

1. a 6. ročníku, přichází i potřeba celkové proměny 

školy a vyučování. Mají-li učitelé přizpůsobit výu-

ku těmto změnám, musí se snažit především o 

změnu klimatu ve třídách, o hledání způsobů, jak 

co nejlépe motivovat žáky, o hledání a zavádění 

aktivizujících metod a forem vyučování, zejména 

projektové výuky a různých forem mezipředměto-

vé integrace, které umožní rozvoj klíčových kom-

petencí jako nástroje přeměny encyklopedického 

pojetí vyučování.  

Se změnou se musí začít od základů. Základním 

pilířem školy jsou vzdělaní učitelé. Proto má tak 

velký význam jejich další vzdělávání. Pro pozitivní 

změny ve škole je nutná také změna vztahů mezi 

učiteli navzájem, mezi učiteli a žáky a mezi učiteli 

a rodiči.To znamená partnerské vztahy na všech 

úrovních a také změny vyučovacích 

metod a forem práce.

Jak dlouho bude jmenovaný projekt 

probíhat?

Jednotlivé kurzy a semináře pod vedením 

zkušených lektorů jsou naplánovány v 

rozmezí let 2009 – 2011. O jejich uskuteč-

nění, průběhu a výsledcích vás budeme 

průběžně informovat.

Kdy proběhne první akce?

Uskuteční se v březnu, a to v neděli 29.3. a v pon-

dělí 30.3.2009. Všichni učitelé základní školy a 

vychovatelky školní družiny se zúčastní exkurze na 

pilotní školu, Základní školu Chrudim, Dr. J. Malíka, 

s tématem Proč měnit školu. Tato škola pracuje již 

více jak deset let podle svého vzdělávacího pro-

gramu a oslovila nás jeho základní fi lozofi í.

UPOZORNĚNÍ!

V této souvislosti vedení ZŠ upozorňuje rodiče, že 

na pondělí 30. března 2009 vyhlašuje ředitel školy 

mimořádné ředitelské volno. V provozu nebude 

škola ani školní družina.

Toto volno se netýká mateřské školy – zde bude 

normální provoz.

Děkujeme za pochopení.

O dalším průběhu projektu vás budeme průběžně 

informovat.

Josefa Rykrová, zástupkyně ředitele školy

Pozvánka
ZO KSČM a KČP v Nové Bystřici zve občany Nové Bystřice a okolí na oslavu MDŽ, která se 

koná dne 7. března 2009 od 18.00 hodin v KD Koruna. K tanci a poslechu hraje skupina 

Melodia pod vedením Josefa Mihala. Vstupné dobrovolné. 

Masopustní 
průvod
Společnost pro zacho-

vání starých zvyků 

oznamuje, že maso-

pustní koleda pro-

jde naším městem 

21. února 2009. 

Průvod masek bude 

žádat o povolení ke 

vstupu do města pana 

starostu ve 13.00 hodin 

před radnicí. 

Miroslava Evjaková

Novoroční koncert
V neděli 11. ledna se uskutečnil již tradiční novo-

roční koncert. Poprvé se nekonal v KD Koruna, jak 

jsme byli zvyklí, ale v kostele sv. Petra a Pavla. I 

přes mrazivé počasí se koncertu zúčastnilo přes 

60 posluchačů, kteří si mohli vychutnat hudbu v 

podání violisty Petra Přibyla (koncertní mistr viol 

orchestru Národního divadla v Praze), varhanist-

ky Zuzany Němečkové a zpěváka Jiřího Sulženka 

(sólista opery Národního divadla v Praze). 

Odměnou za studené posezení byla krásně 

podaná hudba J. S. Bacha, G. F. Händela, G. Ph. 

Telemanna, J. Kř. Kuchaře, A. Dvořáka, A. Vivaldi-

ho, nakonec nechyběly ani spirituály. Vystoupení 

bylo první z cyklu koncertů Magická viola Petra 

Přibyla V.

Děkujeme Římskokatolické církvi, proboštství J. 

Hradec za propůjčení prostor kostela, paní MUDr. 

Chalupové za otevírání kostela a v neposlední 

řadě Jihočeské hudební společnosti o. s., která 

cyklus koncertů Magická viola pořádá.

Kulturní komise Rady města Nová Bystřice



Sport
Atletika Nová Bystřice 
Zhodnocení sezóny 2008
Už je to téměř rok, kdy jsme poprvé vyjeli na „vel-

ké“ závody. Jaký ten rok vlastně byl. Musím při-

znat, že pro mne dost náročný a pro závodníky 

dost úspěšný. Zkusíme si to trošku srovnat. V led-

nu jsme si vyjeli do haly na pražský Strahov pro 

několik medailí (zlato - 2x, stříbro - 2x, bronz - 5x) 

zásluhou závodnic Hořavové, Vaňkové, Vrbové, 

Mottlové a Evjáka.

V březnu už se běhalo venku - KP v přespolním 

běhu a 3. místa pro Evjáka a Dvořáka.

V červnu se bojovalo o tituly jednotlivců na 

běžecké dráze, kde uspěli - Paďourková (4boj - 3. 

místo), Mottlová (oštěp - 2. místo), Meislová (výš-

ka - 2. místo), Vrbová (300m - 1. místo, výška - 2. 

místo, dálka - 3. místo), Nováková (800m - 3. mís-

to), Hořavová (kriket - 2. místo, 60m - 2.místo).

O prázdninách vybojovala Nela Vaňková 3. místo 

v náročném KP v sedmiboji a v září Tereza Hořa-

vová 2.místo v pětiboji.

Kromě těchto hlavních úspěchů je třeba vyzdvih-

nout Patrika Komárka jako reprezentanta na 

mezistátním utkání v hodu oštěpem (nejlepší 

Jihočech).

Nejnáročnější ovšem bylo uspět v soubojích 

družstev. To jsme postavili ze starších žákyň a po 

soubojích ve třech utkáních jsme obsadili krásné 

3.místo v kraji. Hochů je v naší atletice bohužel 

nedostatek, a tak jsme dva naše nejlepší borce 

Komárka a Evjáka pustili na hostování do TJ Chyš-

ky, se kterými se probojovali až do semifi nále ČR.

Kromě těchto hlavních závodů, jezdíme na tra-

diční přespolní běhy, či závody pro nejmenší 

atlety a atletky.

Všem gratuluji k velkým úspěchům a přeji mno-

ho sil, vytrvalosti a trpělivosti v dalším tréninku.

„Závodníci z posledního letošního přespolního 
běhu zvaného „Rožnovský úprk“

Ples města
V pátek 23. ledna 2009 se uskutečnil 10. repre-

zentační ples Města Nová Bystřice. Na návštěv-

níky čekala pestrá tombola a noční překvapení 

s výukou kankánu pobavilo tančící i přihlížející. 

Je pravdou, že se ozvala kritika na výběr kapely, 

ale ne vždy se všem můžeme zavděčit. Doufáme, 

že tato „vada“ na kráse plesu neodradí naše příští 

návštěvníky.

Velmi děkujeme všem sponzorům, kteří přispěli 

jakoukoliv formou ke zdárnému průběhu plesu:

A-B Rako s. r. o., realitní kancelář; AVZO TSČ ČR ZO 

Nová Bystřice; Bellatex s. r. o.; Betos s. r. o.; Bovis 

s. r. o.; Cukrárnička pro radost; Čalounictví Háno-

vá; Česká spořitelna, pobočka Nová Bystřice; 

Český rybářský svaz, MO Nová Bystřice; Domácí 

potřeby, keramika pí. Mihulková; Drogerie Magu-

ra; Drogerie Teta; ENPE s. r. o.; Golfresort Mona-

chus; Hodinářství Kratochvíla; Instalatérství Mitáš; 

Jan Skuhra - umělecký kovář; Janovský - Podařil 

- Drobil; Jatky Albeř Karel Loskot; Jednota, a. s.; 

Jindřichohradecké místní dráhy a. s; Jiří Jura spol. 

s r. o.; Kadeřnictví Marie; Kadeřnictví Štoidlová; 

Kaštánek, Pekárna DK Open; KG Sport; Klempíř-

ství, restaurace Zvěřina; Knihkupectví Stronče-

ková; Koloniál - Kubíková; Květinka Březinová; 

Lesní hotel Peršlák; Manželé Řežábkovi; Maso 

- uzeniny Pecha; Mgr. Z. Treglerová, advokátka; 

Obchod s dárky R. Čiháková; Obuv Čapek; paní 

Eva Hodková; paní Marie Medková; PaP Bohemia, 

s. r. o.; Pedikůra, manikůra Kroniková; Pneuservis 

Josef Pokorný; Restaurace Lucerna; Restaurace 

Na Bojišti; Restaurace Pod Lipkami; Restaurace U 

Malého Vlka; Sole Felsen Bad Gmünd; Stavební 

služby p. Fröhlich; TS Města Nová Bystřice; Ter-

moplast - lisovna plastů; Textil Bláha, Bláhová; TJ 

Jiskra, oddíl kuželek; Trafi ka p. Anděl; Tregler Pali-

vo s. r. o.; Wesna Martin Kobliha; Zemplast s. r. o.; 

Z-Trans Zmeškal; Zverimex Pechová.

M. Malinová, předsedkyně Kulturní komise 
Rady Města Nová Bystřice



Novobystřičtí brali zlato
Mimořádně úspěšné byly pro naše kuželkáře a 

kuželkářky Okresní přebory jednotlivců pro rok 

2009, které se konaly dne 24. - 25. ledna 2009. 

Zúčastnili se jich vybraní hráči a hráčky všech 9 

oddílů kuželek Jindřichohradecka. Z vypsaných 8 

kategorií získali naši borci celkem 5x zlatou medai-

li. V kategorii seniorů (muži nad 50 let) zvítězil 

Zdeněk Hrbek, mezi ženami byla nejlepší Radka 

Budošová. Marek Augustin a Kateřina Jelínková  se 

stali přeborníky v juniorských kategoriích a  Milan 

Garhofer ml.  zvítězil mezi dorostenci. Navíc Marie 

Škodová, která v NB hostuje v družstvu třetiligo-

vých žen, získala stříbro mezi seniorkami.

Poněkud méně se dařilo mužům, kde se ve vel-

ké konkurenci umístil Martin Filakovský na místě 

desátém a Jan Baudyš na dvanáctém. V kategorii 

dorostenek jsme neměli zastoupení. 

Pochvalu zaslouží rovněž mladší žákyně Eliš-

ka Böhmová, Hana Vrecková, Jana Komárková 

a Simona Balcarová, které obsadily 1. - 4. místo, 

Radek Stránský skončil mezi mladšími žáky rovněž 

čtvrtý. Všem zúčastněným děkujeme za reprezen-

taci a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Za výbor oddílu kuželek N. Bystřice Zdeněk Hrbek                   

Novobystřické koulení o ceny
Dne 25. prosince proběhlo v kuželně už tradiční 

koulení o ceny. Dopoledne „koulelo“ cca 60 dětí, 

odpoledne soutěžilo 15 žen a 23 mužů. Házelo 

se 4x5 hodů. Nejlepší z žen byla Andrea Legáto-

vá (121 bodů) z Nového Vojířova a z mužů Tomáš 

Vrecko (131 bodů) z Nové Bystřice. 

Děkujeme všem sponzorům, kteří se zasloužili o 

zdárný průběh koulení:

Elektro Pestro, p. Stronček; Drogerie Teta, pí. 

Hánová; Cukrárna Pro radost; Drobné zboží, pí. 

Mihulková; Koloniál Kubíková; Madeta J. Hradec; 

Instalatérství Mitáš; Knihkupectví Strončeková; 

Lékárna U zlatého lva, pí. Bobčíková; Maso - uze-

niny Loskot; Drobné zboží, pí. Čiháková; Restaura-

ce Na Bojišti; Golf Exploitation; Kaštánek J. Hradec; 

Hotel Nobys, p. Kolář; Bovis N. Bystřice; Smíšené 

zboží, p. Dvořáček; Bytový textil, p. Housar; Pro-

vident Financial; Maso - uzeniny Pecha; Město N. 

Bystřice; Raab - Karcher; Tabák, Vladimír Anděl.

Za oddíl kuželek Milan Švec

Krajské přebory v hale
V sobotu 17. ledna jsme vyrazili společně s atlety 

z Nové Včelnice na pražský Strahov. Zde se opět 

po roce utkaly týmy z jihu Čech o halové tituly. 

Nebudu vás napínat a hned na úvod mohu pro-

zradit, že si všichni naši závodníci udělali osobní 

rekordy, i když někdy ani to nestačilo na medaili.

Nela Vaňková (60m - 8.57s - 5. místo), Andrea 

Vrbová (dálka - 467 cm - 4. místo, 300 m - 45.07s 

- 3. místo), Kristýna Mottlová (koule - 9.81 m 

- 1.místo, 1500 m - 3. místo), Tereza Hořavová 

(koule - 9.12 m - 2. místo), Patrik Komárek (koule 

- 10.81m - 1. místo, výška - 164 cm - 2. místo)

Štafeta 3x300m (Vrbová, Hořavová, Mottlová - 

3.místo).

Přes všechny tyto skvělé výkony měla Nela trochu 

smůlu, když se jí vrátilo drobné zranění stehna a 

nemohla „jít vše naplno“.

K nejkvalitnějším výkonům patří zejména koule 

Kristýny Mottlové, kterým se pravděpodobně 

kvalifi kovala na mistrovství ČR. Zatím je to 4. nej-

lepší letošní výkon v republice.

Ostatní, kteří nesebrali dostatek odvahy nebo se 

jim zkrátka jen nechtělo přijít o „volnou“ sobo-

tu, mohou jen litovat, protože tyto závody byly 

opravdu vydařené. Všem gratuluji a těším se na 

další tréninky.                                           Václav Zajíc

Fotbaloví starší žáci neustále překvapují
V prosincovém čísle Měsíčního zpravodaje 

novobystřických občanů jsem hodnotil pod-

zimní část fotbalové sezóny oddílu starších 

žáků. Mezitím nastalo odpočinkové období, 

ne však období zimního spánku. Po skončení 

bojů o mistrovské body začali kluci trénovat 

dvakrát týdně v hale. V této fázi přípravy se 

jedná pouze o herní tréninky, které jsou hráči 

hojně navštěvovány. V prosinci jsme si přípra-

vu zpestřili účastí na třech halových turnajích, 

vždy s velkým úspěchem. Posuďte sami:

7.12.2008 jsme pořádali Mikulášský turnaj v 

halové kopané starších žáků za účasti deseti 

mužstev. Polovina ze zúčastněných týmů hra-

je vyšší soutěž než naši kluci, krajskou I.A třídu 

své kategorie.V této velké konkurenci podali 

naši hráči skvělý výkon a celý turnaj vyhráli. 

20.12.2008 jsme pořádali, opět v novobystřic-

ké hale, Vánoční turnaj v halové kopané 

dorostenců. Protože se nám na poslední chví-

li odhlásil jeden z týmů, museli jsme turnaj 

doplnit o druhé novobystřické mužstvo. Toto 

mužstvo tvořili převážně starší žáci a doplnili 

je čtyři dorostenci.V kvantitativně i kvalitativ-

ně slaběji obsazeném turnaji (osm mužstev, 

z toho dvě mužstva z I.A třídy dorostenců)  

se naše mužstvo nezaleklo vesměs starších 

soupeřů a obsadilo konečné druhé místo. 

Mužstvo našich dorostenců skončilo na nepo-

pulárním 4. místě.

Ne nadarmo se říká, to nejlepší nakonec. 

29.12.2008 jsme se zúčastnili nejkvalitně-

ji obsazeného žákovského turnaje v halové 

kopané. Turnaj pořádal Krajský fotbalový svaz, 





OTEVŘENO PRO VÁS!

MOŽNOST PRONÁJMU SALONKU  NA SOUKROMÉ 

AKCE PRO UZAVŘENOU SPOLEČNOST. V SALONKU JE 

VYBUDOVANÝ NOVÝ BAR SE SAMOSTATNÝM VÝČEPNÍM 

ZAŘÍZENIM. KAPACITA AŽ 50 OSOB. SOUČÁSTÍ SALON-

KU JE I TANEČNÍ PARKET.

SALONEK LZE PRONAJMOUT JAK S OBSLUHOU, TAK 

I BEZ OBSLUHY, KDE SI MŮŽETE VŠE USKUTEČNIT DLE 

VAŠICH PŘEDSTAV.

VEČERNÍ VYŽITÍ S ŽIVOU I REPRODUKOVANOU 

MUZIKOU,MOŽNOST TANCE A SLEDOVÁNÍ SPORTOV-

NÍCH PŘENOSŮ NA VELKOPLOŠNÝCH 2 LCD TV.

KAPACITU JSME ROZŠÍŘILI O PŘÍJEMNÉ SKLEPNÍ PRO-

STORY S KAPACITOU 40 MÍST.

CELKOVÁ KAPACITA CELÉ RESTAURACE JE 160 MÍST.

OTEVÍRACÍ DOBA

pondělí   -   čtvrtek  10  -  23

pátek - sobota    10  -   24

neděle    11  -   23

NA OBJEDNÁVKU ZAJISTÍME ČERS-

TVÉ CHLEBÍČKY, ZÁKUSKY, DORTY, 

SVATEBNÍ CUKROVÍ. ZAJISTÍME TAKÉ 

STRAVOVÁNÍ PODNIKŮ A ORGANI-

ZACÍ.

PŘIJĎTE SI K NÁM ZAHRÁT 

STOLNÍ TENIS!

MÍROVÉ NÁMĚSTÍ 55

NABÍZÍME

DENNĚ PIZZA 45 DRUHŮ 

SPECIALITY 37 DRUHŮ

MINUTKY

VELKÝ VÝBĚR ALKOHOLICKÝCH  A NEALKOHOLICKÝCH 

NÁPOJŮ, VÍNA A KÁVY

Na 14. února jsme pro Vás na svátek 

sv. Valenýna připravili 

VALENTÝNSKOU PIZZU.

KONTAKTNÍ TEL.: 777 111 767
více na www.umalehovlka.cz

 pr. 30 cm  pr. 20 cm

PIZZA  MARIANA    

sýr 55,- Kč 45,- Kč     

PIZZA  MARGHARITA   

pomodor,sýr, 59,- Kč 49,- Kč     

PIZZA  CIPOLLA    

pomodor,sýr,cibule 64,- Kč 53,- Kč     

PIZZA  FUNGHI  

pomodor,sýr,žampiony 79,- Kč 59,- Kč     

PIZZA  PROSCIUTTO   

pomodor,sýr,šunka 83,- Kč 62,- Kč     

PIZZA  SALAMI    

pomodor,sýr,salám 83,- Kč 62,- Kč     

PIZZA  MEXICANA    

pomodor,sýr,mexická směs 83,- Kč 62,- Kč     

PIZZA  HAWAI    

pomodor,sýr,šunka,ananas 89,-Kč 65,- Kč     

PIZZA  NIVA     

pomodor,niva,olivy 89,-Kč 65,- Kč     

PIZZA  REGINA    

pomodor,sýr,žampiony,šunka 91,-Kč 67,- Kč     

PIZZA  CORNESTO    

pomodor,sýr,šunka,kukuřice 91,-Kč 67,- Kč     

PIZZA  LUCIANO    

pomodor,sýr,hrášek,kukuřice 91,-Kč 67,- Kč     

PIZZA  SALSICCIA    

pomodor,sýr,klobása 91,-Kč 67,- Kč     

PIZZA  PANCETTA    

pomodor,sýr,slanina 91,-Kč 67,- Kč     

PIZZA  DIAVOLO    

pomodor,sýr,salám,feferonky,chilli 95,-Kč 71,- Kč     

PIZZA  SORENTO   

pomodor,sýr,mozzarella,

žampiony,olivy 95,-Kč 71,- Kč     

PIZZA  NOVITA   

pomodor,sýr,šunka,salám,žampiony,

feferonky 95,-Kč 71,- Kč    

PIZZA  VEGETARIANA  

pomodor,sýr,rajčata,papriky,olivy,

artyčoky,kukuřice 95,-Kč 71,- Kč     

PIZZA  CAPRICIOSA   

pomodor,sýr,šunka,olivy,

feferonky,žampiony 95,-Kč 71,- Kč     

PIZZA  QUATRO FORMAGGI   

pomodor,mozzarella,niva,eidam,

parmazán 99,-Kč 74,- Kč     

PIZZA  NELLA    

pomodor,sýr,šunka,cibule,rajče 95,-Kč 71,- Kč     

PIZZA  CARBONARA   

pomodor,sýr,slanina,cibule,kukuřice 99,-Kč 74,- Kč     

PIZZA  CARCIOFINI   

pomodor,sýr,šunka,artyčoky 99,-Kč 74,- Kč     

PIZZA  BAMBINO    

pomodor,sýr,šunka,broskev 99,-Kč 74,- Kč

      

PIZZA  PIETRO   

pomodor,sýr,šunka,salám,rajčata,

feferonky,olivy,cibule 108,-Kč 81,- Kč 

PIZZA  GIORANDO  

pomodor,sýr,šunka,salám,

anglická slanina,klobása,česnek,cibule 112,-Kč 83,- Kč 

PIZZA  VENECIA   

pomodor,sýr,hermelín,brusinky 102,-Kč 76,- Kč 

PIZZA  SICILIANA   

pomodor,sýr,šunka,kuřecí maso,

anglická slanina,cibule 122,-Kč 91,- Kč 

PIZZA  RONALDO   

pomodor,sýr,šunka,slanina,

cibule,feferonky 102,-Kč 76,- Kč 

PIZZA  PROVENCIALE   

pomodor,sýr,šunka,slanina,kukuřice 102,-Kč 76,- Kč 

PIZZA  CALZONE   

pomodor,sýr,šunka,slanina,

salám(zarolovaná) 99,-Kč 74,- Kč 

PIZZA  AMERIKANA   

pomodor,sýr,šunka,salám,vejce,

majonéza,kečup 112,-Kč 83,- Kč 

PIZZA  UOVA MARITATE  

pomodor,sýr,šunka,vejce,cibule 95,-Kč 71,- Kč 

PIZZA  QUATTRO STAGIONY   

pomodor,sýr,šunka,žampiony,artyčoky 99,-Kč 74,- Kč 

PIZZA  MALÉHO VLKA   

pom.,sýr,šunka,žampiony,salám,

cibule,kukuřice,feferonky,slanina,

kuřecí plátek 135,-Kč 103,- Kč 

PIZZA  BOLZANO   

pomodor,sýr,šunka,slanina,

hermelín,niva 112,-Kč 83,- Kč 

PIZZA  SCAMPI   

pomodor,sýr,krevety,olivy 108,-Kč 81,- Kč

PIZZA  FRUTTI DI MARE   

pomodor,sýr,mořské plody 112,-Kč 83,- Kč 

PIZZA  DOLCE VITA   

pomodor,sýr,ovoce,šlehačka,topping 122,-Kč 91,- Kč 

PIZZA  PEPERONI   

pomodor,sýr,salám,feferonky 122,-Kč 91,- Kč 

PIZZA  MIO   

pomodor,sýr,salám,žampiony,

vejce,česnek 112,-Kč 83,- Kč

PIZZA  O SOLE MIO   

pomodor,sýr,slanina,vejce,cibule 122,-Kč 91,- Kč

PIZZA  POLLO   

pomodor,sýr,kuřecí kousky,žampiony,

olivy,rajčata 130,-Kč 100,- Kč 

PIZZA  BROCCOLETTI   

pomodor,sýr,brokolice,rajče,cibule 112,-Kč 83,- Kč 

PIZZA  NOVOBYSTŘICKÁ   

pomodor,sýr,šunka,slanina,cibule,

feferonky,kuřecí a vepřové nudličky 150,-Kč 118,- Kč

PIZZA MALÉHO VLKA
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Koupím byt 1+1, nebo 2 KK 

v Nové Bystřici.

Tel.: 607 928 287

Koupím 1+1 (garsonku).

Tel.: 606 523 354
(Volat prosím 9.00 - 15.00 h.)

Prodám novou lednici 

s mrazákem, výška 150 cm (důvod stěhování). 

Pův. c. 7.000 Kč, nyní 5.500 Kč. Dovoz možný. 

Tel.: 606 462 316
Prodám skleník v N. Bystřici, cena dohodou. 

Informace na tel. č. 607 942 505.

Pronajmu byt v Nové Bystřici 2+1 (4. p) 

bez balkónu.

Tel.: 776 116 607

Prodám mladé chovné kohouty z vlastního 

chovu - kropenaté. Nová Bystřice, 

tel.: 607 259 625

Provádím řez ovocných stromů, keřů, kom-

pletní údržbu zeleně, výsadby, možnost i 

návrhu a údržby zahrad.

Tel.: 607 558 918

Hledáme spolehlivou paní na pravidelný 

úklid (1x týdně - sobota) chalupy v obci Kláš-

ter II v období duben - říjen 2009. 

Zn. zajímavý fi nanční přivýdělek.

Tel: 724 023 290

www.novabystrice.cz
www.skibystrice.cz


